

24日上午,由本报《今日运河》编辑部发起的“情系孤儿亚孤儿、征集爱心妈妈”活动,首批“爱心妈妈”对接仪式在泗水九巨龙慈善学校举行。短短两小时时间里,30位“爱心妈妈”与30名孤儿、亚孤儿结成帮扶对子。这一天,慈善学校里洋溢着浓浓母爱。

24日早7点半,在本报记者的组织下,30位“爱心妈妈”在济宁城区新世纪广场集合完毕后,坐上了济宁交运集团免费提供的豪华大巴。“第一次和孩子们见面,还有点紧张。”“我买了30套文具,每个孩子一份”……一路上,即将见面的孩子们是大家共同的话题,本不相识的“爱心妈妈”们聊得非常投机。两个小时,大巴车顺利抵达,悬挂在慈善学校门口的“热烈欢迎爱心妈妈走进泗水九巨龙慈善学校”红色条幅让大家倍感温暖。

“孩子们,让我们用热烈的掌声,欢迎‘爱心妈妈’们的到来。”当大家走进设在餐厅的会场时,早已在此等候的30位学生一个个面带笑容,高兴地鼓着掌。上午10点整,爱心对接仪式正式开始。本报记者首先介绍了“爱心妈妈”大型公益活动的发起原因、进展情况以及“爱心妈妈”征集情况,“爱心妈妈”代表、受助学生代表也先后作了发言。

对接仪式结束后,30位“爱心妈妈”和孩子们进行了沟通交流,“我们是爱心妈妈,更是你们的朋友……”“爱心妈妈”朱珊珊走到11岁男孩桂金鼎面前,面带笑容地向他打招呼,随后,她在小金鼎的帮助下,将精心购置的30套学习用品发到每一位孩子手中。因之前和跟随记者前来“探营”,28岁的年轻妈妈陈丹丹和司新灿、司新雨姐妹俩是“老相识”,“你们学习好不好啊,生活中有什么小困惑吗……”20分钟的交流中,小姐妹俩一直紧紧攥着陈丹丹的手。随后,“爱心妈妈”们还在孩子们的带领下参观了校园,并在餐厅内共进午餐。

中午12点,短暂的相处后,“爱心妈妈”们和孩子们互相留下联系方式后离开。

“感谢今天来到学校的30位‘爱心妈妈’,你们的到来让我们看到越来越多的爱心人士加入到关爱孤儿、亚孤儿的队伍。”九巨龙亚孤儿养教服务中心常务主任邵明生说,齐鲁晚报发起的这项活动很有意义,通过面向社会征召“爱心妈妈”这一形式,让社会上更多的人关注孤儿、亚孤儿。也希望更多有爱的人们行动起来,关爱这群特殊的孩子,帮助他们健康成长。

“我长大了也想当医生”

“我今年8岁”,“那你属小猴子的,我也是属小猴子的。”

24日上午,“爱心妈妈”们走进九巨龙慈善学校,整齐坐在餐厅里的孩子们迎上一张张可爱的笑脸。

双胞胎姐妹花中的姐姐小英掉牙了,两颗门牙还没长出新牙,小英不好意思咧

开嘴巴大声笑。爱心妈妈扈敏说,她们都是属小猴子的,小英捂着嘴巴乐了。“千万不能舔牙,那样牙齿会长歪的。”听到扈妈妈的嘱咐,小英认真地点点头。

“我长大了想当医生,但是医生都是做什么呢?”小英向当医生的扈妈妈请教,“医生要打针,要做手术,还要给

奉献爱心,全家总动员

母亲是爱心妈妈,父亲是爱心陪护,今年参加完高考的女儿则成了爱心摄影师,记录家人与孩子在一起快乐的时间。

“我爸爸从报纸上看到征集爱心妈妈的活动,就给我妈妈报了名。我高考完,放假在家没事,就主动申请

跟爸爸妈妈一起来了。”史佳琪说,在没来九巨龙慈善学校之前,她对学校和孩子有很多设想,来到学校之后发现和她之前想的不太一样。“他们都很积极,也很乐观。”

参观图书室,妈妈郭女士拉着男孩司延洁的手,不

爱心“爸爸”,也受欢迎

在众多美丽的爱心“妈妈”中,也有几位特别的爱心“爸爸”,虽然没有妈妈的温柔细腻,但爱心“爸爸”用父亲特有的方式和孩子们打成一片。

做交警的爱心“爸爸”解学军一出现,就赢得了男孩孩子们的青睐。男孩们扎堆

围住解爸爸,说理想,谈生活,男子汉们有自己的交流方式。

尹训闻是学校里的安保部部长,如何做好自己颇为自豪的安保工作,向警察爸爸请教应该有效。解爸爸很认真的从制度建设和队伍建设上和尹训闻



首批30位“爱心妈妈”走进泗水慈善学校,牵手孤儿亚孤儿

跨越血缘,大家心灵相互交织 奉献爱心,和孤儿们亲如一家

文/图 本报记者 姬生辉 韩伟杰 李岩松



留下珍贵照片。



温馨的一顿饭。



用心和孩子沟通。

一句鼓励,孩子们乐翻了

听完爱心妈妈和学生代表的发言,孩子们开始和爱心妈妈自由交流,“我想当宇航员,就像现在神州九号上的宇航员一样,飞到月球上去。”司一凡说,他们从电视上看到神州九号飞天,“当时特别高兴,感觉如果我在上面,就更高兴了。”

“如果我到了月球上,我要用相机拍下很多美丽的照片,还有月球表面的,带回地球上研究。”怎么成为宇航员,司一凡还没有认真想过,“要好好好学习,考上大学。”

还有一周就要考试了,长大想要做经济学家的黄瑞志说自己全都准备好了。偏

爱上数学课的他顺便和爱心妈妈讨论了做数学应用题的心得,“我觉得应用题不难,最重要的是基本理解。”虽然数学题很轻松,但语文拼音却让他有点担忧,“我不是很喜欢拼音,但是我知道喜欢了才能学好,我会慢慢喜欢上它的。”

“妈妈,再见……”

带着“爱心妈妈”转转校园,孩子们小手一直牵着“妈妈”的手;和“爱心妈妈”一起在学校餐厅吃顿午餐,“妈妈”用小勺把鸡块放进孩子碗里;吃完午餐,孩子们擦干净桌子,端着餐具去洗碗,“妈妈”忍不住接过孩子手里的餐具,带着孩子们一起刷

洗……

吃完午饭就要离开了,“爱心妈妈”们给孩子送上一一些小礼物,彼此留下联系方式。“好好考试,努力学习”,“爱心妈妈”们不住地叮嘱着。“放假了给我联系,欢迎来做客”,妈妈们发出爱的邀请。

爱心妈妈们要上车了,站

在阳光下的孩子们使劲挥手,妈妈送的水彩笔和作业本抱在怀里,送的红绳子已经系在手腕上。

“希望能经常过来,和孩子们有更多的交流机会。”在回去的路上,爱心妈妈们彼此交流着,说的念的全是孩子可爱的样子。

用朴素的心,关爱这些孩子

“爱心妈妈”朱珊珊

帮一个学生,并不单单是帮他细致地做一些他自己能够做到的事情,一个真正负责任的“爱心妈妈”,一定是一个能够引领他心灵的长者,我可以用自己的能力资助孩子,但我更想做的是给予她们多一些心灵的呵护,成长的关怀。

他曾经资助过三名失学的孩子,资助期间每年过节时都将他们接到家中来过年,可是三位孩子在学成之后,只有一名曾来看望过他,向他说说工作的近况以及生活的点滴。他对此很不解。这一位和他联系的孩子却道出了他不解的事情,他说,被人资助是一件好事,但有时也过于放大他们的困境,其实如果不了解外面对自己的看法,他们会认为这样的生活并不是很痛苦,可得到资助后,想法改变了,可能却没有跟上,这样再步入社会会觉得自己有压力,甚至自卑。这位长者告诉我,他的资助

并没有居高临下的施舍,但在一些敏感的孩子上也可能会导致压力,以后他再资助时就会放低姿态,缩短心与心的距离,考虑的是孩子健康的心灵,让他们能记住爱。

作为一名“爱心妈妈”,面对那些渴盼关爱的孩子,我可以给予的是细腻的母性关注,放下姿态来,用母性的温情,伏下身子,用一颗朴素的心,让他们感知到真正的爱护。人生是一个成长的过程,我们的帮助要用合适而又温馨的方式出现。

海鲜酒店的老字號

胶东庄口城

倾情奉献

“面向老百姓 感恩运河城”

——做老百姓吃的起的海鲜酒店

正宗胶东时令海鲜 地道海派家常鲁菜

- 盛夏之际隆重推出超值套餐: 家宴、朋友聚餐、感恩谢师宴、金榜题名宴、各种商务宴等。
- 每位58元起即可享受海参鲍鱼套餐(含丰盛精美热菜、凉菜及面食,十几款至几十款不等); 每位78元起即可享受佛跳墙套餐(含丰盛精美热菜、凉菜及面食,十几款至几十款不等)。

食有所值,不可复制!

庄户人家菜菜美 百姓居里饭饭香

店址: 洸河路东首18号(工会大厦院内) 电话: 0537-2487666 2487766

汽车广场

经营3-17座多功能商务车

济宁星锐汽车销售服务有限公司

地址: 济宁市金宇路51-1号 电话: 0537-2359111销售热线: 15106771999

汽车广场订版电话:

0537-2366539
2366549

演绎……

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

广告垂询

业务一部: 0537-2366539

业务二部: 0537-2366549

专刊部: 0537-2108110

设计部: 0537-2366007

0537-2108129



幸福的笑容。